

Неимоверно задолбали люди, разговаривающие по телефону в туалете. Не знаю, как обстоят дела в мужских туалетах, но в женских это, кажется, массовое явление.

Во-первых, вы правда думаете, что собеседник не слышит вашего журчания и натужного голоса?

Во-вторых, вам, несмотря на предыдущий пункт, почему-то кажется (и правильно кажется), что вот слив он точно услышит. Но вместо того, чтобы просто не разговаривать по телефону на толчке, вы договариваете, кладёте трубку и только после этого спускаете воду. А ничего, что за вами уже очередь скопилась? И ведь вы не обсуждаете ничего сверхважного, что не могло бы быть обговорено пятью минутами позже.

И в-третьих, даже если вы ещё не зашли в храм уединённого размышления и стоите где-то у раковины, трындя обо всем на свете, вы можете смущать своим трындежом тех, кто в кабинках.

Задолбали. Всему своё время и место.

[Read Full Article](#)